

---

## **В Хабаровском крае задержаны три местных жителя, которые подозреваются в совершении особо тяжкого преступления**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю трое мужчин (1987,1983,1972 г.р.) подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, 2 апреля 2014 года в частный дом, расположенный в селе Гаровка 1, в гости пришли трое злоумышленников. Вместе с хозяевами жилья – мужчиной и женщиной они стали распивать спирт. Во время застолья один из злоумышленников не смог обнаружить свой сотовый телефон, который он ранее поставил заряжаться. В пропаже он обвинил хозяев дома. Началась ссора, которая быстро переросла в драку. Трое злоумышленников жестоко избили сожителей. Удары наносили руками, ногами, гаечным ключом и палкой. От полученных ранений 44-летний мужчина и 50-летняя женщина скончались. После совершения преступления подозреваемые скрылись. Следственные органы возбудили уголовное дело. Благодаря грамотно спланированной следственной работе лица, причастные к совершению преступления, были установлены и задержаны. Во время следствия они дали признательные показания. Активную роль в расследовании принимают сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/660483>